
RACE RELATIONS MORE THAN 4/5

FAIRMOUNT 
NEIGHBORHOOD:

SAY FAIRMOUNT IS A GOOD 
PLACE TO LIVE

INDICATE 
WILLINGNESS TO 
WORK WITH POLICE

NEARLY 93%
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90% SAY PEOPLE OF DIFFERENT RACES GET 
ALONG IN FAIRMOUNT

90% SAY MOST PEOPLE IN FAIRMOUNT ARE 
WILLING TO WORK WITH OTHER RACES

NEIGHBORHOOD 
CONCERNS & NEEDS

ARE CONCERNED 
ABOUT PROPERTY 
MAINTENANCE

ARE CONCERNED 
ABOUT ILLEGAL 
DRUGS

52%

36%

THROUGH THE EYES OF RESIDENTS

WOULD LIKE 
ADDITIONAL 
LIGHTING

90%
These statistics are highlights from a longer report completed by the Wichita State University Public Policy and Management Center. 

highlights from part 1 of the community survey report


